
Lastniške igrice na pragu Piva in cvetja
Skupščina Pivovarne Laško Zorko: Mrzlično iščemo strateškega
lastnika -Na skupščini ponovno očitana neustreznost lastniške strukture
Laško - Z nekaj zapleti in pro-
testi zaradi vodenja skupščine
so delničarji Pivovarne Laško
(PL) izvolili predstavnike kapi-
tala v nadzornem svetu, izmed
sedanjih pa bo v njem ostal le
Peter Groznik. S štirimi ime-
ni je s protipredlogom namreč
uspela NLB kot največja delni-
čarka, NLB pa je preprečila tudi
dokapitalizacijo PL.

BRANE PIANO

Čez nekaj tednov se v Laškem za-
čenja tradicionalna prireditev Pivo
in cvetje, nekaj slovenske folklore
pa je bilo že na včerajšnji skupščini
PL. Delničarji so se brez posebnih
zadržkov in s skoraj vsemi izmed
83,37 odstotka glasov prisotnih
seznanili s poslovanjem PL v letu
2012 ter upravi in nadzornemu
svetu podelili razrešnico.

Razprave ni bilo o predlogu upra-
ve o dokapitalizaciji družbe za 36,5
milijona evrov z izdajo okoli 8,7
milijona navadnih delnic po 6,476
evra. S tem bi PL kapital podvojila
na 73 milijonov evrov in se lažje
soočila z zadolženostjo, ki skupaj
s slabitvami poslabšuje poslovne

izide. A proti predlogu je bilo 61,25
odstotka kapitala z glasovalno pra-
vico in kaže, da so prav banke kot
lastnice - med njimi vsaj NLB -
glasovale proti.

Da državna NLB kot največja
lastnica in upnica laške skupine
še bolj prevzema vpliv v PL, se je
izkazalo ob volitvah novih nad-
zornikov, saj sedanjim pod vod-
stvom Vladimirja Malenkoviča
mandat poteče avgusta. Nadzorni
svet je za štiri mesta v NS do leta
2017 predlagal Malenkoviča, Pe-
tra Groznika, Boruta Jamnika (ta
je kandidaturo že prej umaknil),
Boruta Bratino, Klemna Boštjan-
čiča, Simona Čadeža in Alenko
Podbevšek. A glasovanja o večini
imen ni bilo. Najprej so glasovali
o predlogu Društva malih delni-
čarjev Slovenije in Društva malih
delničarjev PL o Enzu Smrekarju,
Goranu Brankoviču, Metki Cerar
in Simonu Čadežu, vendar nihče
med njimi ni dobil podpore.

Nato so glasovali o protipredlo-
gu NLB in za bodoče nadzornike
izvolili Enza Smrekarja, člana
uprave Droge Kolinske, Petra
Groznika, člana uprave Gorenja,
Gorana Brankoviča, direktor-
ja Presada, in pravnika Jožeta
Bajuka, doslej direktorja v več

podjetjih. Tako bo od septembra
od dosedanjih nadzornikov v NS
ostal le Peter Groznik. Predse-
dnik uprave Laškega Dušan Zor-
ko je dejal, da je bila skupina leta
2009 zadolžena za 440, zdaj je za
360 milijonov evrov. PL, Union in
Radenska so v treh letih vrnili 80
milijonov evrov glavnic in plača-
li 66 milijonov evrov obresti. Če
bodo prodali deleže v Mercator-
ju, bo njihova zadolženost leta
2014 le še okoli 200 milijonov
evrov. »Čim prej pa potrebujemo
stabilno lastniško strukturo. Zdaj
je preveč različnih interesov, ki
vplivajo na naše poslovanje, in
ne ostaja nam dovolj za razvoj,«
je dejal.

Zaradi zahtev dveh bank po do-
datnih razbremenitvah skupine so
v PL pripravili 17 scenarijev in jih
pravno preverili. Gre, kakor je bilo
mogoče razumeti, za pričakovanja,
da bi PL prodala še katero izmed
družb v skupini, morda Union.
»Pred skupščino sem nekaterim
delničarjem pojasnil, da uprava ta-
kšnih odločitev ne sme sprejemati,
lahko pa o pobudah odloča skup-
ščina. Danes tukaj ni takšnega pre-
dloga,« je dejal Zorko in priznal, da
zaradi razvojnih potreb »mrzlično«
iščejo »lastnika in stratega«.
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Skupina Laško je bila leta 2009 zadolžena za 440 milijonov evrov, zdaj je za 360 milijonov. Če bi prodali deleže v Mercarorju, bi bili duLm le i* 200 milijonov evrov. Foto Aleš ČernivecN
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Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji

Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji



Info
Manj piva na trgu
Za deset odstotkov se je lani
v Sloveniji skrčil trg piva. Sku-
pini Laško seje prodaja doma
zmanjšala le za 3,3 odstotka,
izvoz pijač pa so povečali za
32 odstotkov.
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